

出狱后又重操旧业 非法行医致大学生死亡 “神医”胡万林再次获刑15年

19日10时,胡万林非法行医致人死亡案在洛阳中院一审公开宣判。这位“神医”又一次站在了审判席上,以非法行医罪被判处有期徒刑15年,并处罚金20万元。

胡万林是个四川农民,没上过学,也没学过医,却被誉为“盖世华佗”,但这位“神医”多次因行医致人死亡。上世纪七八十年代开始,先后三次入狱服刑。在第

二次服刑中,胡万林因在狱中为人看病、求医者甚多而被媒体连

续报道。1997年出狱后,他在多地医院为人看病,被一些追随者鼓吹为“当代华佗”。随后,多名患者因服用他的含芒硝药物而死亡,胡万林也于1999年1月被依法逮捕。2000年9月,商丘市中级人民法院以非法行医罪判处其服刑15年,经过两次减刑,胡万林于2011年12月11日刑满释放。

胡万林出狱后重操旧业,再次卷入“非法行医”命案。去年8月,22岁的大学生云旭阳跟随胡

万林的“养生班”,进入河南新安龙潭大峡谷景区并且入住农家宾馆,饮用胡万林开出的“药物”后死亡。

公诉机关指控:2012年8月,胡万林的弟子吕伟在网络上注册名为“自然之子”的博客,对胡万林大肆吹捧。后胡万林的弟子唐孟君联络人员进行培训,宣称由胡万林亲自传授医学理论,以谋取非法利益。贺桂芝根据吕伟、唐孟君的安排收取每人200元的食宿费。

2013年8月31日10时许,胡万林、吕伟等人带领云旭阳等12人到新安县龙潭大峡谷云成宾馆,云旭阳按照胡万林传授的方法服用“五味汤”后出现呕吐、抽搐、昏迷等症状,吕伟将该情况告知胡万林,胡万林遂拿出自行调制的药水让吕伟等人对云旭阳进行施救。吕伟、贺桂芝、唐孟君等人拿到药水后按照胡万林的指使,采取灌药水、往身上浇水等方法救治云旭阳。宾馆老板见到云旭阳昏迷不醒后,向村医及乡镇

卫生院求救,云旭阳经抢救无效死亡。另一名学员农某某也出现昏迷症状,被送往新安县人民医院抢救后脱险。

河南警方出具的尸检鉴定意见通知书上描述:死因是饮用含有芒硝(类)液体引起的机体脱水、水电解质平衡紊乱和急性呼吸道功能障碍。但胡万林不认可这种认定结果,自称每次都吃三四斤的芒硝。公诉机关认为,被告人胡万林、吕伟、唐孟君、贺桂芝的行为均已构成非法行医罪。

环保部公布7月群众举报情况

梅花味精异味扰民被举报6次

19日上午,环保部向媒体公布了今年7月份环保举报热线受理情况,知名味精品牌“梅花”味精生产企业因异味扰民问题,自2009年至今共被举报6次。

据统计,7月份共收到举报149件,其中,举报数量最多的四个省是:山东、湖北、河南、辽宁,举报量最多的城市是大连,所有举报件已转交各地方环保部门调查处理。

环保部还通报了重复举报较为突出的3起案例。黑龙江省齐齐哈尔市富拉尔基区黑化集团有限公司废气污染问题自2009年至今共受理6次,该公司设备老化严重,工艺复杂,工艺设计落后,遗留了大量环保欠账,升级改造压力巨大;其周边棚户区征

地成本过高导致搬迁工作停滞也是举报量居高不下的原因之一。

内蒙古自治区通辽市科尔沁区木里图镇梅花生物科技有限公司异味扰民问题自2009年至今共受理6次,该公司是我国最大的味精生产企业,排放发酵异味是该行业普遍存在的问题,即使达标排放,仍会对周边群众造成影响。

重庆市长寿区长寿捷圆化工有限公司恶臭污染问题自2009年至今共受理4次,该公司设备陈旧,工艺技术落后,且与周边居民区距离较近,臭气污染问题多次整改始终未能解决。

从各地环保部门调查处理的情况看,存在环境违法问题的有119件,占受理总数的80%,有

30件未发现群众反映的问题。存在污染问题的案件中,涉及大气的74件、涉及水的21件、涉及噪声的23件、涉及固体废弃物的5件、涉及项目审批的55件。

从群众反映的问题来看,存在大气污染问题的案件占受理总数的50%。各地环保部门已对这些环境违法行为依法进行了处理。其中责令限期整改45件、停产治理43件、处以罚款35件、补办环评手续26件、现场予以纠正20件、移交相关部门处理15件、取缔关闭13件。目前,这些处理措施已得到较好的落实。7月,环境保护部“12369”环保举报热线共受理重复举报30件,占受理总数的20%。



成都举行“发呆大赛”

选手不能动不能睡

11月18日,中国首个“发呆大赛”在成都举行,吸引了约200人前来参与。此项比赛要求选手在两个小时内,不能动、不能笑也不能睡着,否则就被淘汰。当日参赛者中年纪最大的70岁,最小的不到10岁。图为“发呆比赛”现场。

镇江现“最牛城管”:我就欺负老百姓

近日,一段题为“镇江‘最牛城管’,声称‘我就欺负老百姓’”的视频在网上疯传。19日,镇江市城市管理局官方微博回应当事人系聘用的协管人员,目前已对其进行停职处理。

据了解,15日,镇江一名城管工作人员与卖早餐的摊主发生纠纷,市民将其发生过程拍下来

上传到网上。网传的视频显示,一名身着城管制服的男子与摊贩发生争执,该男子称“我就吃共产党喝共产党的,你去告我吧”。摊主回应:“你欺负老百姓。”该男子接着高声喊道:“我就欺负老百姓。”该视频随即在网上疯传并引起网友热议。

镇江市城市管理局19日通过

微博回复:据了解,朱某是街道一名聘用的协管人员,对于朱某的不当言行,目前街道已经对其进行了停职处理,并要求朱某作出深刻的检查,朱某也认识到自己的错误,事后主动向当事人姚师傅道歉。街道也借此对全体协管人员进行了教育。

山西“最年轻首富”濒临破产

曾高调迎娶女明星车晓

山西省运城市中级人民法院近日正式裁定受理海鑫钢铁集团4家债权人对海鑫集团的重整申请,标志着海鑫集团破产重整进入法律程序。其实,这家中国第二大民营钢企,早在3月份就传出“破产危情”。

公开资料显示,位于山西省运城市闻喜县的海鑫集团现有负债及对外担保数字约为104.59亿元,而整个海鑫集团的账面资产为100.68亿元,这意味着其负债率超过100%。

海鑫此前经营方式是,钢材以钢贸商或用户预付款的方式销售,原材料则是以供应商付货款的方式采购。过去,供应商们一直以民间集资、高息融资、上下游赊欠等方式,极力给予支持。然而,自3月18日全面停产之后,资金漏洞再难以东挪西补。据称,海鑫债权人超过4000户,这些债权人一方面是金融机构,包括平安银行南京分行、中信银行上海分行等。另一方面是与海鑫有工程合作的大大小小的建筑队、工程公司、供货商等。

海鑫面临破产,外界将这一结果并不完全归咎于行业困局。分析师称,“海鑫集团董事长李兆会一直热衷于搞金融这一块,从钢厂抽离了太多资金,结果金融也没有搞好”。

2004年11月,海鑫旗下的山西海鑫实业股份有限公司以5.9亿元的价格,受让中色股份所持民生银行1.6亿股,并在2007年上半年的牛市高点抛售,套现超过10亿元。此举将李兆会推上了当年胡润百富榜第78位,成为最年轻的山西首富。

但之后,李兆会先后在资本市场买入山西证券、兴业证券、银华基金、中国铝业、益民商业、鲁能泰山等多家上市公司股票,均无法再现当初民生银行的成功。

作为最年轻的山西首富,李兆会2010年迎娶车晓曾轰动一时。有传言称,当时的李兆会用200辆婚车迎娶车晓,最贵的为800万劳斯莱斯,婚礼造价500万。

当年的盛况仍历历在目,可好景不长,双方仅维持了一年的婚姻生活,车晓便与这位首富老公离婚了。当时有传言称,由于是男方出轨在先,女方车晓拿到3亿元赡养费。

河南村民拦路设收费站 称“报警没用”



图①



图②

11月17日,河南省偃师市,由于207国道偃师府店桥施工,往返车辆需要绕道附近村庄。图①中的男子称,他收的是过路费,与府北村收费无关。“他们属于偃师市,我们属于巩义市。”同样是小车5块,无任何发票或证明,记者质疑该男子的收费行为,但他称,你可以不从这里过,但过路就要掏钱,报警也没用。沿该村继续往东行驶约5分钟路程,到达巩义市赵城村,村口隔离墩上安装了一个可以左右滑动的自制铁栏杆,一名男子站在铁栏杆旁边拦路收费(见图②)。而在府店镇府北村,多名村民在东出村口摆放反光锥,拦截过往车辆,收取费用。

(本版稿件据新华社)